

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Öt-hatásos példányokért 5 kr. Nagybővű példányokért, mint azelőtt, többi díj mellett, a hirdetés után azonnal a legelső napban...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, fél évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - - - - - Egy évi szám 10 - - - - -

A „Debrezen” eredeti

MAGANTÁVIRAT.

Brüsszel, okt. 18. Hitelt érdemlően hírek szerint újabb erőfeszítések tétettek a béke előidézésére. És pedig oly alapon, hogy Franciaország Elzásztól lemondana, s Luxembourget Németországba bekebelezetnék.

A szerepcseré.

A „készarci” egész irtózatossá válik. A „készarci” egész irtózatossá válik. A „készarci” egész irtózatossá válik. A „készarci” egész irtózatossá válik.

a burgonyaföldek közelében sőtlan burgonyával csilapithatják őket.

Minden oda mutat, hogy itt a francziák szerepet cseréltek a németekkel, s nem a német had éhezeti ki Páris, hanem ez fogja ki éhezetni a napról-napra mindig nagyobb élelemhiányban szenvedő megszálló sereget.

Vilmos illúsió! — nem csoda ha a dolgok ily szomorú fordulatai után oszlanak, már maga óhajta a béke megkötését, kivált miután értesült, hogy napokban Bazaine néhány ezer embert morzsolat ismét fel Metz alatt s mióta tudja, hogy a toursi kormányzat alatt jelentékeny hadesapatok szerveztettek, melyek a megszálló sereget hátban készülnek megtámadni.

Most már a békefeltételeket is alább szállították. Megelőzéseknek már ha a francziák azt a részt engedik át, melyet Thionville, Metz, Pfalzburg, Strassburg, Mühlhausen jelölne határszélül.

E békekezdeményezés porosz részről arra mutat, hogy nagyon rossz rendben áll a németek szenája, hiába igyekeznek a porosz hivatalos lapok az ellenkezőt a világgal elhitetni.

Csakhogy most is azt állítjuk, hogy a béke még jó távol esik, ha a burkossal terítkeztetésekhez makacsul ragaszkodnak, mert a franczia nemzet, ha akkor kimerte mondani, hogy egy talpalatnyi földet határából oda nem enged, mennyivel szilárdabban megmarad e határai mellett akkor, midőn harczi esélyei kedvezőbbek s ama remény élesztheti, hogy a belatokolódó ellenséget még úgy lehet csufosan kiűzhetni az ország területéről, ha egyszer a franczia honvédelem teljesen szervezte lesz.

Mi sem tünteti ki tisztában a német hadsereg helyzetét, mint ama körülmény hogy az angolnak, melymármár bekezdésvitűl hajlandó volt föllépni, most már eszéigában sincs ilyesmit tenni, mert elég erősek látja a toursi kormányt arra, hogy a harezot még messze kinyújthatja, mi Angliának kereskedelmi és gyári érdekeire roppant befolyással van, — és ez fő-dolog.

Hogy a német hadak nem valami rózsás helyzetbe jutottak, kivülágik a hadvezetőknek ama példátlan erkölcsi súlycsökéséből is, melynek pártját a háborúk történéseiben nehezen találhatnók föl — s ez, ama gyaloglás fenyvegetés Garibaldi a világszerte tiszteltben álló hős ellen, melyszerint őt a német hadvezetők elfogatásában esetében mint egyszerű utonállót tekintenek s bánnának el vele.

Ily nemtelen nyilatkozat után a míg a közvélemény szigorúan elítéli a porosz hadvezetőköt, másfelől elevenen bizonyítja általán, a németek ama gyáva fél-szet, melyet egy oly fölkennt férfinak neve elidéz a versaillesi főhadiszálláson.

Maholnap úgy áll a dolog, hogy az európai diplomatiának intervenciója nem a franczia nemzetre többé, hanem a zollerni dynastiára lenne tödvös, és ily intervenció csak a franczia nemzetre lenne káros. De hiába! Ha egyszer ezt az általános dynastikus érdekek követelik!

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

azok a francziák által megverettek, s ez utóbbiak az Elbég előnyomulak volna.

A Presse egy táviratot hoz Prágából, melyben az új kabinet képzésére néző a következők foglaltak: Auersperg, Rechbauer, Hasner belügyminiszter, A. N. Fr. Pr. Ellenben Lassert mondja új belügyminiszternek, Depretis mint helytartó Triestbe menne, a kereskedelmi miniszternek egyesítették a földművelésügyi, s Petrinio lenne a kereskedelmi miniszter.

Florenz, okt. 15. Thiers a francia köztársaság küldötte: Senard kíséretében tegnap délelőtt fogadtatott Visconti Venosta külügyér által. Thiers rendkívüli tapintatot tanúsított magaviselésében. Beszéde kezdetén azt mondta, hogy az olasz egység ellensége volt, mert Franciaországra nézve károsnak, Európára pedig veszélyesnek tartotta. 1866 óta azonban más nézetben van. Róma elfoglalását az olasz egység elkerülhetlen következményének mondá s ettől nincs mit tartani a vallások érdekeire nézve. Franciaország jelenlegi helyzetét érintve azon nézetét tüntette ki, hogy a tényálladékok egyelőre kétségbevitelnek tartja s kevés bizalommal van Páris védelmezése iránt. Ellenben hangsúlyozá azt, hogy Páris elfoglalása a németeknek erőt és alkalmat fog adni arra, hogy oly nagy igényeket tápláljanak, melyek Európát s egyáltalán a kisebb államokat iszonyú veszteségeknek és veszélyeknek teszik ki! Beszéde után felszólítással végzé, hogy Olaszország a többi hatalommal együtt, Páris eszéit előtérbe hozni Franciaország részére. Visconti Venosta azon mély háláérzetet utalt, mely a multia vonatkozik, de a dologok jelenlegi állására nézve tartózkodó volt. Utalt arra, hogy Franciaországra nézve jobb lett volna Bismarck által Favrenek feltételeket előzárni és az intervencióra nézve azt a választ adni, melyet Thiers Londonban és Bécsben kapott. Megjegyzé végtül, hogy Olaszország e hatalmakhoz köze, kötelezte magát ezekkel egyetértőleg cselekedni. Ezzel vége lett a conferentiának, melylyel Thiers nem látszott nagyon megelégedve lenni. Delután a király fogadtatott kihallgatáson. E beszédeket nem volt diplomatiai fontossága.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

Florenz, okt. 15. Néhány államférfi, valamint az egész szabadelvű párt rosálja a spanyol koronának Amadeo herceget által való elfogatását, mert ez Olaszország külpolitikájának egész megfordulásával és az országra nézve súlyos teherrel jár.

külső csaták által is. (Ennek megfelelően az újabb győzelmek) Metz és Loire melletti helységektől nem várhatnák felmentést. A főhadiszállásról írják továbbá, hogy 8-tól óta rosz idő volt 12 óta újra szép idő van. A csapatok a legnagyobb éberséggel vannak, mert kiűrés várnak. A Mont Valerien lövései egész Bougivalig érnek (7% német mértékű földrengés).

Hamburg, okt. 15. Mint a „Bürzen Halle” írja: az Elbe torkolatánál lévő figyelő állomások tegnap se láttak egy francia hajót se, hasonlóan azt mondják az ide érkező kapitányok, hogy az északi tengeren egy francia hajóhadat se láttak. De ebből még sem biztos az ellenséges hajóhad eltűnése.

Tours, okt. 15. Egy Párisból okt. 11-én kelt levél a következő közleményeket hozza: D. J. feld számú porosz mozgalom történet. — Előre gondbokoltis végett csapatok és mozgalmat még pontokra is küldettek csapatok. Ma a chailloni szökevényeket egy haditörvényszék ítélte el, közülök öt halálra ítéltetett. Tegnap az a hír terjedt el, hogy Fleurens csapatai új timentést akarnak csinálni. Azt mondják, hogy a mozgalmatörvényszék táborokra elhatározza, hogy ő zászlóját egy legióba való egyesítést Fleurens alatt nem tűri többé. Ma reggel nem ment lég-hajó, mert a szél nem volt kedvező. Chaillonnál a poroszoktól egy 12 waggonból álló száraz füzelék-küldeményt vettek el. Barasidé tegnap a porosz főhadiszállásra ment. Azt mondják, hogy vissza já, és inkább mint valaha hiszik, hogy föl hivatalos purparlers fog lenni, de Páris népe erősen ellenszándékot tanúsít, minden oly béke iránt, mely terület-átengedéssel vagy a nemzetre nézve megalázó feltételeknek alapszik. Egy kormányrendelet elrendeli a civilista ezüst ékszerének összevonását, hogy pénzze veressék. Nagy kaliberű 9000 mesterlyre hordó ágyukat öntenek nagy tevékenységgel.

Bécs, okt. 15. A „Tagespost” „Nachtrag” cím alatt a következő fontos hírt hozza: „Előkelő bírókörökben azt állítják, hogy a porosz követés német sürgönyököt kapott, melyek megerősítik a német csapatok Metz és Páris előtt szenvedett vereségeit Európa szabadsága és civilizációjára, mindenképp pedig Németország érdekében csak azt kívánhatjuk, hogy e hírek igazak legyenek.

Bécs, okt. 17. A „Tagblatt” jelenti: Smolka az Oroszország által kezdeményezett prágai szláv congressusba való részvételét nem igért meg.

Hamburg, okt. 17. A francia hajóhad Dänkirchennél gyült össze.

Turin, okt. 17. Garibaldi Chambérybe megérkezett, hol 1500 önkéntes várja.

Brüsszel, okt. 17. Hírlik, hogy Trochu azon óhaját nyilvánítja, miszerint Bismarckkal értekezni kívánna. — Lyonban a vörösek kifosztották a nagy seminariumot, anélkül, hogy a hatóság közbevetné volna. A „Liberté” kijelenté, hogy a toursi kormány mit sem ér.

Tours, okt. 15. A tüllerikban talált irományoknak egy kivonata constatalja, hogy dec. 2-ka után 23,642 személy záratott el, kik közül 14,118 deportaltattott, vagy száműzetett, vagy fogságban maradt.

Egy rendelet a hírlapkiadótól megszünteti Okt. 10-ken a mozgalmatörvényszéknek igen heves csatája volt a Noisy és montreuil melletti síkságon. Az erőből két ellenséges ágyú szorított le — Kéartny helyébe rendőrfőnök Adun Edman nevezetett ki.

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Bécs, okt. 17. A „Montagsrevue” értesítése szerint a porosz király és az orosz cászár között Emsben annak idejében szerződés kötött, mely szerint Oroszország 200,000 embert küldött volna a poroszok segélyére, ha

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Azért is minden nemzetnek, és kiváltképpen a magyarnak egyenes érdekében fekszik, hogy ellentétben mindazon akadályoknak, mely gátul áll felvirágzására.

Fehérmegye közönségének a tárgyakban felte...

Joinville herceg nyilatkozata. Joinville hg. a neki felajánlott jelöltséget...

Az idő sürget, az események rohamosak. Nem az én hibám, ha hadiszolgálatot nem...

A cél egyszerű. Segíteni azokat, kik a háború vagy a béke által Franciaországot...

Hol alá hol fel a kerékel! P. E. példabeszéd immár a porosz hódító...

Hohozott a német hadaknak Páris előtt és Metznel elevenen érzett roppant kudarcainak...

Azonban az európai közvélemény haragja szava hatalmas vetőt kiált a reakció elé...

Ha eddig nem mozdult a télen semlegeség nyugpárni közl Európá diplomatia...

Helyesen ítel az angol diplomatia, midőn ama meggyőződésnek ad helyet, miszerint...

Sokan talán hihetnének s merész állításk tartják ezt még most egyelőre. Pedig ez köny...

A német hadak helyzete hovatovább nyomastöbbsé válik, annyival inkább, mert már...

Mi az utóbbit hiszük. Hiszük pedig azért, mert minden jellel nyilván látható a né...

Ujdonságok. Az előfizetési pénzeket kérjük mielőbb, és pedig legelőbb...

A Kaszinczy alapítványból — mely a debreczeni polgári kaszinó által kezeltetik...

Az utonozósi előmunkálatok iránt városunkhoz is leérkezett a rendelet a honvédelmi...

Debreczeni ref. főiskolai kalauz az 1870. évre ezimel jelent meg egy füzetke...

A tengeri törés az ürügyülhasban tegnap kezdetét vette, s a mint értesülünk...

Az éjjeli rendetlenkedések és ordítások, a belécs polgárok bosszúságára kezdenek...

1870. — A középkeleti honvédelmi bizottság...

Debutáni posta. — Berlin, okt. 17. Metz rendezvény...

London, okt. 17. A Times naplójában...

Fővárosi értesítő. — Horn Edét — mint halljuk — a jogi egyetemen tanári kara föl akarja kérni...

Belföldi hírek. — A máramaros isóányokat egy más utat pusztítja a víz, az akák ez ellensége...

Távirati tudósítás. — Debreczen, okt. 18. Heivásköz...

Előfizetési tábla. Helyben es postán...

Beust és a cseh király. — A cseh király győztesen...

A cseh király győztesen. — A cseh király győztesen...

A cseh király győztesen. — A cseh király győztesen...

A cseh király győztesen. — A cseh király győztesen...

A cseh király győztesen. — A cseh király győztesen...

H I R D E T É S E K.

„Nemzeti biztosító társaság“ (1.500.000 alaptőkével)

mely fenállása óta szolid eljárása, jutányos díjai által a n. é. közönség...

Felvilágosítás és a biztosítási ügyekre vonatkozó mintákkal a legszívélyesebb készséggel szolgál

a debreczeni vezérügynökség főpíacz 1712. sz. a. első em-lat.

A DEBRECZENI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK vesz és elad mindennemű állampapírokat, ipar-társulati részvényeket, elsőbbségi kötvényeket, szelvényeket

arany és ezüstpénzt. Elad sorsjegyeket részletfizetésre, szervez a legkedveltebb magyar és osztrák sorsjegyekre játéktársaságokat.

A j a n t a t i k: Hitelintézeti sorsjegy, 1864-ki államsorsjegy, 1870-ki magyar kölcsönnyereménysorsjegy, 250,000, 200,000, 50,000, 400,000 frt főbb nyereménnyel, ugy egyes darabonként, mint társaságban 10 darabra.

Hirdetés.

„A reform, ispot. intézetében élemezett szegények kenyér. és élelem szükségleteinek 1870 nov. 1. 1871 nov. 1-jéig...

Zagyva Imre mk. ispot. felügyelő. 408-2-2.

Előnyös kilátások a nyerevényre

nyújtanak a herceg braunschweigi 21 millió ezüst tallérra menő jutalom kölcsön-nél, melynek egy közelebbi húzása t. év nov. 1-én lesz.

Karl Holle, Frankfurt a Main. Zeil Nro. 35.

Káposzta-gyalulás.

Kun Mátyas kertészeti szerszám készítő, értesíti a közönséget: hogy az általa újonnan fel-talált káposzta gyalulást kész bármely háza-nál a káposzta gyalulást elválni s pontosan, fi-nomul szépen végrejelteni; és pedig 100 kisebb fejet: 30 kr. nagyobb 40 kr. — L a k a s a van kisvárad utczán ast101-dik számú háznál.

ANTALFVY LAJOS, óras Debreczenben.

(Boltja a városnáza piaci részén levő „TÖRÖKHÖZ“ ezimzett dohány, szivar- s belyeg-eladási helyiségével egybekötve)

Van szerencsém a t. cz. közönség figyelmébe ajánlani e legdusabban felszerelt órákár-tamat, a lehető legolcsóbbra leszállított áron, egy évi írásbeli jótállás mellett.

- Ezüst hengeróra 4 rubin-keré... 8-10; Finomabb arany szegély-lyel ugró... 11-12; Egész aranyozott comp-ossal... 12-13; Angol mintára lapos kris-tályüveggel... 13-14; Gazdasági óra (remon-tor)... 15-16

Ezen példáiul fethozott órák olcsóságához képesti jutányos árak mellett ajánlom arany-ór-ás női óráimat, francia 8-14 napig járó és utó; márvány, alabastrom, bronz s vas-és ténnyetokú üvegórákat aliat levez az utó; és függő aranykeres óráimat, inga (pauzál) órákban a legkisebbtől a legnagyobbig, kieligőt nagy választékban.

Schwarz waldi fali óráim hihetetlen olcsó árért, kezdve 1 frt 50 kraj-ár s zintén egy évi jótállás mellett. Órákat cserébe elfogadok valódi értékükben, s mivel nálam halározott ár van, s ára mált-den jószágon rajta van, a cseré a t. cz. közönség részéről igen könnyű és biztos.

Videkröli megrendelésék a levél átvételétől számítva 5 nap múlva küldetnek és-mivel elvonn, csakis egész tökéletes kipróbált állapotban levő órákat adni ki üzletemből.

Uj Torony-órák készítését vagy ócsák kijavítását gyorsan teljesítem.

Ki nem szereti halgatni a szép keringőt? Fajdalom korunk igen szegény ilyenekben, néhány kivétel hijjával; de a ki valódi kabinet-darabokat akar magának szerezni, annak ajánljuk a következő 3 keringő-lánczolatot: „Frühlings-reigen“, szerző Lammers Gyula; „Jugendträume“, Hübler O. Tramotól (Jutalmat nyert). „Burschentänze“, Frohsdorf Jánosotól. Egy-egy darab ára csak 75 kr. o. é. Kapható Apitzsch Róbertnél Lipcsében, s minden könyvkereske-désben.

TÁRCSA

A Csokonai-szobor le-alkalmával.

Jól esik elgondolnunk, hogy Jókai óta fogékony volt a mi t-hányot magyar nemzet le-Áma vad hun nép, mely t-történetéről nemzet vagy t-tűb vad corda nevet szoktak egykor az emberi arcot is h-hun nép előkelői könyvez-t-talalások, Árpád és vezér-t-t maguk és elődek hőstettei-tyi utódi dalosok karát tartó-t-tal fejedelmek ellátva. S ez-tyar királyok elfogatkozását a nagyműveltségű idegen ur-tyar magyar nemzet vagy nép, ki-tykét költői lelkeknek sugárai-tyal övezte. — Utóbb Hunyad-tyeges képe tünik fel előttünk. t-tik imertetik meg a hon, a-tyvel. Maig is meglévő dal t-tal-tyalásokról. Dalnok-sereg, t-teleb, környezi udvarában. t-t sokkal nemesek néha, sok t-takor, hogysem költői hajla-tyt nem tanúsítanak. S végre a-tytől fájalmat egy szerény-tye, mely az érzékeny honfisz-tyomra gerjeszt.

Majd a XVI-ik század kö-zet szellemi életének feldobó-tyes nagy eső után, sűrűn és erő-tyek fel a költészet virágai, t-t, mely előbb a vallás és tud-tyom-alyomatossá, s a műköltés-tyakban szülemlik. A nemzet-tye jelleme e korban két